

口腔外科セレクトアトラス 第3版 正誤表

頁数	項目	誤	正	訂正日
2	唇顎口蓋裂 頻度・性差	・わが国では～、唇顎口蓋裂と口蓋裂の比は2:1、 男女比は1:2	・わが国では～、 口唇裂と唇顎口蓋裂と口蓋裂の比は 1.2:1、唇顎口蓋裂の男女比は2:1	1月15日
32	骨軟骨腫、滑膜骨軟骨腫症 画像所見 6行目	～が主体。さらに 骨軟骨腫、滑膜骨軟骨腫症とも にクレピタス音はみられない	～が主体。(以下削除)	1月15日
137	左上 口腔内写真 引き出し①のキャプション	※写真に隠れてみえていませんでした	①歯間乳頭部の有茎性腫瘤	2月22日